

TORI AMOS: LUCIFER NA PODPATČÍCH

TEXT HONZA DĚDEK

Je dcerou faráře, ale hlavním tématem jejich písní je sexualita. Rozhovor s americkou písničkářkou Tori Amos, jež prodala více než třináct miliónů desek a byla osmkrát nominována na cenu Grammy.

22

AKTUÁLNĚ

6

OSOBNOST REFLEXU

46

OBAMA VERSUS SPOJENÉ STÁTY

TEXT OTA ULČ, MIROSLAV CVRČEK

Americký prezident se ocitl na hraně úspěchu a krachu: spustil boj o povinné zdravotní pojištění všech Američanů - chce prostřednictvím státní pojišťovny pojištit všechny Američany, kteří si pojišťku nemohou dovolit, případně ji z principu odmítají. Zvítězí Obama, nebo definitivně ztratí politické body?

PORTRÉT TÝDNE

12

GUTTENBERG: HVĚZDA NĚMECKÉ POLITIKY

TEXT PETR BYSTRŮN

Jako meteor začíná zářit na předvolební německé scéně jméno Karla-Theodora zu Guttenberg z CSU. Mezi jeho metody, jak získat voliče, patří dobře zinscenované veřejné výstupy. Například v bavorském Abensbergu si po odeznění tónů nejprve bavorské a německé hymny navlékl tričko s nápisem AC/DC a z reproduktorů zazněl hit Highway to Hell, což lze v kampani křesťanské strany považovat za velký úlet.

BYL JSEM EVROPSKÝM MANDARÍNEM

TEXT PETR HOLEC

Nizozemský europoslanec Derk Jan Eppink (50) se proslavil knihou Život evropského mandarína, ve které z pozice novináře a později i šéfa kabinetu dvou eurokomisařů popsal zákulisí fungování Evropské unie. Popisuje například povýšenost někdejšího francouzského předsedy Evropské komise Jacquesa Delorse, jehož i vrátit uctivě tituloval Monsieur le Président. „Strach z něj prostupoval celou budovou,“ říká Eppink. Nebo vzpomíná, jak Velká Británie musela uznat bezpečnost německých nafukovacích panen a otevřít jim svůj trh.

CAUSA

54

DISNEY NA LSD

TEXT MARTIN KRSEK

Severočeský rodák Heinz Edelmann se zapsal do dějin jako ten, kdo pro Beatles nakreslil Žlutou ponorku. Přestože nikdy nebral tvrdé drogy, dokázal ve své bezbřehé fantazii vykonstruovat snový film, který je považován za vizuální testa-

ment psychedelické éry. Světoznámý grafik zemřel v červnu letošního roku ve Stuttgartu.

REPORTÁŽ

58

PTÁČCI S POLÁMANÝMI KŘÍDLY

TEXT VERONIKA BEDNÁŘOVÁ

FOTO JAN ŠIBÍK

Reportérka Reflexu se zúčastnila symbolické rekonstrukce cesty vlaku, v němž před sedmdesáti lety Brit Nicholas Winton odvezl z Československa židovské děti před nastupujícími nacisty. Wintonovi se touto cestou nakonec podařilo zachránit 669 dětí. Zachránění, kteří přežili do dnešních dnů, se vypravili z Prahy do Londýna, kde je na nástupišti čekal dnes už stoletý Sir Nicholas Winton.

REFLEX.CZ



Nejsou schopni poučit se z chyb, navzdory negativním zkušenostem ze zahraničí protlačili **ŠROTOVNÉ**.